

## **Условия охраны здоровья обучающихся КГБПОУ «Алтайский политехнический техникум»**

В соответствии со статьей 41 «Охрана здоровья обучающихся» Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 25.12.2023) "Об образовании в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2024) в техникуме организованы:

### Медицинское обслуживание.

Медицинское обслуживание обучающихся техникума обеспечивается в КГБУЗ «Городская больница № 4 имени Н.П. Гулла, г. Барнаул», которая несет ответственность за проведение лечебно-оздоровительных и лечебно-профилактических мероприятий.

Ежегодно обучающиеся проходят обязательный медицинский осмотр.

Доврачебная помощь и психологическая поддержка оказываются также сотрудниками: социальный педагог – 2 сотрудника, педагог-психолог.

### Санитарно-эпидемиологические мероприятия

Обеспечено бесперебойное наличие дезинфицирующих средств вирулицидного действия, мыла в санузлах и столовых.

Проводятся влажные уборки, регулярная профилактическая дезинфекция, в том числе обработка дверных ручек, выключателей, поручней, перил, контактных поверхностей в местах общего пользования, учебных кабинетах, мастерских, столовых и общежитии с использованием разрешенных к применению в образовательных организациях дезинфекционных средств.

Установлены бактерицидные лампы в актовом зале, на входе в здания техникума и общежитий.

Проводится регулярное проветривание в местах общего пользования, учебных кабинетах, мастерских, столовых, общежитии, других помещениях техникума.

В фойе техникума организована видео трансляция роликов, с систематической сменой информации.

На официальном сайте техникума (<http://apt22.ru>) размещен баннер «Твоя безопасность» <http://apt22.ru/index.php/pamyatki-dlya-obuchayushchikhsya-tvoya-bezopasnost> с актуальной информацией по безопасности.

### Условия для оздоровления обучающихся

Для проведения уроков физической культуры, спортивных соревнований, занятий по различным видам спорта имеются три спортивных и два тренажерных зала, проводятся занятия и спортивные мероприятия. Организовано проведение спортивных секций: «Волейбол», «Баскетбол», «Лыжи».

Занятия регулируются расписанием занятий в учебное время и расписанием занятий спортивных секций во внеучебное время.

В течение года проходят соревнования между учебными группами по баскетболу, волейболу, настольному теннису, мини футболу. Стали традиционными спортивные праздники техникума: «Дни здоровья», военно-прикладное троеборье в рамках мероприятий, посвященных Дню Защитника Отечества. Студенты техникума принимают активное участие в городских и краевых спортивных акциях, таких как «Лыжня России», «Кросс наций» и др.

Сборные команды колледжа принимают активное участие в городских и краевых спартакиадах среди обучающихся ПОО.

### Безопасность обучающихся во время пребывания в техникуме

Действует охранно-пропускной режим, установлено периметральное ограждение, система видеонаблюдения, автоматическая пожарная сигнализация с выводом на пульт «01», кнопки тревожной сигнализации с выводом на пульт «02». Круглосуточно в общежитии работают воспитатели, которые выполняют обязанности в соответствии должностной инструкцией.

Ежегодно в сентябре, декабре и июне обучающиеся проходят инструктаж, под личную подпись каждого, в специально установленном листе инструктажа по Перечню инструкций по технике безопасности № 1-21, разработанных для участников образовательного процесса техникума.

Для устранения обстоятельств, способствующих совершению правонарушений, преступлений, негативных зависимостей проводится профилактическая работа с обучающимися по направлениям:

- распознавание, диагностика и разрешение конфликтов, проблем, трудных жизненных ситуаций, затрагивающих интересы обучающихся на ранних стадиях, с целью предотвращения серьезных последствий;
- индивидуальное консультирование обучающихся, родителей, педагогических работников;
- деловые встречи, лекции, интерактивные занятия, квесты, квизы и др. по профилактике и запрещению курения табака или потребления никотиносодержащей продукции, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ;
- изучение положения подростка в семье, коллективе;
- коррекция поведения обучающегося (при необходимости) через частные беседы с ним, через включение его в совместную работу с другими обучающимися, которые могли бы стать хорошим примером для обучающегося;
- психолого-педагогическое сопровождение.

### Информация об условиях питания обучающихся

Питание студентов техникума, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья организовано в 3-х столовых на 284 посадочных мест. Столовые для организации питания оснащены необходимым оборудованием,

позволяющим производить продукцию в широком ассортименте. Меню в столовой разнообразно, включает холодные закуски, горячие блюда (первые и вторые), кулинарную продукцию.

Студенты техникума, обучающиеся по программам ППКРС, обеспечиваются бесплатным питанием, если они являются членами семьи со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в Алтайском крае.

В общежитии техникума имеется комната для приготовления пищи. Специальные условия отсутствуют.

В соответствии с Постановлением Администрации Алтайского края от 07.10.2015 №388 «Об утверждении порядка предоставления бесплатного питания обучающимся краевых государственных профессиональных образовательных организаций» (с изменениями) для обучающихся с ОВЗ с подтвержденным психолого-медико-педагогической комиссией статусом для образовательных программ среднего профессионального образования или профессионального обучения, в техникуме обеспечено двухразовое бесплатное питание.

Диетическое меню отсутствует.